



## COMUNICAT DE PRESĂ

Ref. la: **Platforma Interguvernamentală privind Biodiversitatea și Serviciile Ecosistemelor**

*Paris, 29 aprilie 2019*

În perioada 29 aprilie - 4 mai 2019, Parisul găzduiește cea de-a 7-a reuniune Plenară a Platformei Interguvernamentale privind Biodiversitatea și Serviciile Ecosistemelor (IPBES-7). Acest eveniment fiind precedat de Consultările Regionale și Ziua Factorilor Interesați (stakeholders day), care s-au desfășurat în data de 28 aprilie, tot la sediul UNESCO din Paris.

Misiunea IPBES este aceea de a îmbunătăți interfața dintre știință și politici în domeniul biodiversității și a serviciilor ecosistemelor pentru conservarea naturii în vederea conservării și utilizării durabile a biodiversității, a bunăstării pe termen lung și a dezvoltării durabile. Până în prezent, circa 1000 de oameni de știință din toată lumea contribuie la activitățile IPBES pe bază voluntară.

Ministerul Mediului, în calitate de coordonator al aspectelor de mediu în contextul exercitării de către România a Președinției Consiliului UE, va pregăti și prezenta, în cooperare cu Comisia Europeană, mandatul statelor membre ale Uniunii Europene și care sunt membre ale Platformei.

În cadrul celei de-a 7-a reuniuni a Platformei Interguvernamentale privind Biodiversitatea și Serviciile Ecosistemelor (IPBES), se urmăresc atingerea următoarelor obiective:

- Stabilirea celui de-al doilea program de lucru al IPBES, în contextul unui orizont de 10 ani, corelat cu Agenda 2030 pentru dezvoltare durabilă, inclusiv Obiectivele de dezvoltare durabilă, convențiile privind biodiversitatea și alte procese de biodiversitate și de servicii ecosistemice, în special în ceea ce privește pregătirea cadrului privind biodiversitatea post 2020.
- Adoptarea sumarului pentru factorii de decizie a raportului privind evaluarea biodiversității și a serviciilor ecosistemelor la nivel global, care are ca obiectiv general determinarea stării și a tendințelor în ceea ce privește biodiversitatea și serviciile ecosistemice, impactul biodiversității și al serviciilor ecosistemice asupra bunăstării umane și eficacitatea răspunsurilor, inclusiv a planului strategic și a obiectivelor de la Aichi privind biodiversitatea. Se anticipează că acest document va contribui la procesul de evaluare și reînnoire a Planului strategic pentru biodiversitate și a Țintelor de la Aichi privind biodiversitatea.

Platforma Interguvernamentală privind Biodiversitatea și Serviciile Ecosistemelor (IPBES) este un organism interguvernamental, care are în prezent 132 membri și care evaluează starea biodiversității și serviciile ecosistemelor furnizate către societate, ca răspuns la solicitările factorilor de decizie. IPBES este organizat și funcționează sub auspiciile entităților Organizației Națiunilor Unite: UNEP, UNESCO, FAO și UNDP, iar funcționarea sa este gestionată de UNEP.

DIRECȚIA DE COMUNICARE